

MAJ <b>3</b> PONEDELJEK	Filip in Jakob ml., apostola	
MAJ <b>4</b> TOREK	Florjan, mučenec	19.00 + Andrej Simon Gregorič
MAJ <b>5</b> SREDA	Gotard, menih	19.00 + Stanko in Dragica Urbančič
MAJ <b>6</b> ČETRTEK	Dominik Savio, dijak	
MAJ <b>7</b> PETEK	Gizela, opatinja	19.00 + Jožef Opeka 19.00 + Jože Škufca, obl.
MAJ <b>8</b> SOBOTA	Obletnica posvetitve ljubljske stolnice, praznik	
MAJ <b>9</b> NEDELJA	<b>6.</b> VELIKONOČNA NEDELJA	<b>10.00 + Marija in Ciril Matičič</b>

MAJ <b>10</b> PONEDELJEK	Job, svetopisemski mož prošnji dan	
MAJ <b>11</b> TOREK	Pankracij, mučenec prošnji dan	19.00 + Jožica Mljač
MAJ <b>12</b> SREDA	Leopold Mandić, redovnik prošnji dan	19.00 + Anton Berdon
MAJ <b>13</b> ČETRTEK	<b>GOSPODOV VNEBOHOD, slovesni praznik</b>	<b>19.30 + Marija Švigelj (Ivanje selo) 19.30 + Andrej Šivec</b>
MAJ <b>14</b> PETEK	Bonifacij, mučenec	19.00 + Ivana Godeša
MAJ <b>15</b> SOBOTA	Izidor, kmet	
MAJ <b>16</b> NEDELJA	<b>7.</b> VELIKONOČNA NEDELJA	<b>10.00 - za žive in pokojne farane</b>

## Dogodki

- TEDEN MOLITVEZA DUHOVNE  
POKLICE od 18. do 25.4.

- PROŠNJI DNEVI od 10. do 12.5.

- GOSPODOV VNEBOHOD (13.5.)  
praznična sveta maša bo ob 19.30

- ŠMARNIČNA PONOŽNOST  
združena s sveto mašo ob 19h v  
meseču maju.

URNIK SVETIH MAŠ  
torek, petek: 18h(19h)  
sreda: 7.30  
nedelja: 10h

### MOLITEV PRED NAJ- SVETEJŠIM

Petek, pol ure pred sveto  
mašo. Takrat je tudi prilo-  
žnost za sveto spoved.

### ŽUPNJSKA PISARNA

Pisarna je redno odprta po  
svetih mašah.

### KRŠČEVANJE

Vpis: vsaj mesec dni pred  
krstom. S seboj prinesite  
rojstni list in družinsko  
knjižico.

**Priprava:** po dogovoru

### POROKE

Zaročenci naj se prijavijo vsaj  
dva mesec pred poroko. S  
seboj naj prinesejo krstni ali  
samski list ter opravljen tečaj  
priprave na zakon. **V domači  
župniji, redno prisostvuje po-  
roki domači župnik.**

### POGREBI

Uredite z mrlškim listom,  
nato prijavite pogreb v žu-  
pnijski pisarni in zatem na  
pogrebem zavodu.  
**Hvala, ker namesto cvetja da-  
rujete za maše in cerkev!**

# Naš Rakek

## Oznanila župnije Rakek

Letnik XXVIII., številka 2, 19.4. 2021, ŽUPNIJA RAKEK, Na vasi 25, 1381 Rakek;  
tel.: 01 / 7051-552; TRR: SI56 0201 0026 0512 478  
odgovarja: Gregor Gorenc, žpk. m: 051 / 388-065;  
<http://www.zupnija-rakek.rkc.si/>

## ALI OBCUTIMO VELIKONOČNO VESELJE IN ZMAGOSLAVJE?



Velika noč je najpomembnejši krščanski praznik, ker se na ta dan spominjamo največjega čudeža in temelja naše vere, to je vstajenje Jezusa Kristusa od mrtvih. To skrivnost lahko razumemo samo v moči vere, ki pa je božji dar. Čeprav poznamo veliko oprijemljivih dokazov za Jezusovo vstajenje, je ta čudež tako velik, da ga lahko dojamemo le po božji milosti, vzgoji in osebni duhovni poti.

Jezus nas je s trpljenjem in smrtjo odrešil, kar pomeni, da naša grešnost (greh) nima zadnje besede. S svojo smrtjo nam je podaril milost (možnost), da s svobodno voljo izbiramo dobro ali slabo. Daje nam možnost, da se lahko vsak od nas v odločitvi za dobro v polnosti živi prejete

talente ter dokazuje, da je življenje z Bogom večje od smrti. Ko je Jezus živel na Zemlji, je večkrat napovedal, da bo umrl in potem tudi vstal od mrtvih. S svojim vstajenjem nam je želel povedati, da bomo po smrti tudi mi živeli. Če se bomo na Zemlji trudili z vsemi močmi delati dobro in prav, nas po smrti čakajo nebesa, kjer bo življenje še velikolepše.

Kristjani verujemo v Jezusovo vstajenje, ker so o tem povedali ljudje, ki so ga videli po njegovi smrti (vstajenju) in jim je z očitnimi znamenji dokazal, da je res on (Mt 28, 1-20; Mr 16, 1-18; Lk 24, 1-49; Jn 20, 1-21,25).

Njegovi učenci (evangelisti), pa so to zapisali v Sveto pismo, da bi se po njem tudi mi naučili pravilno živeti in se veselili življenja, ki nas čaka po smrti. Velika noč je praznik veselja in upanja. Ker kristjani verujemo v to, da bomo po smrti živeli v ljubezni in veselju v nebesih, se tega tudi veselimo. Veselje kristjani izražamo z vzkliki Aleluja, ki izhaja iz hebrejske besede in pomeni Slavite Boga!

Alelujo pojemo pred evangelijem, ki je veselo oznanilo, in je naš zemljevid poti do nebes. Aleluja je star bogoslužni vzklik v čast in hvalo Bogu in se pogosto nahaja na začetku in koncu psalmov.

Veselje ob veliki noči je težko izraziti z eno samo besedo, zato se aleluja večkrat ponavlja kot refren. Pred največjim Jezusovim čudežem, vstajenjem od mrtvih, človeške besede ne zadoščajo. Petje aleluje je podobno vriskanju planinca v gorah, ki se na tak način veseli čudovitega sončnega vzhoda. Občutij srca ne pove z beseda-mi ampak jih izrazi z vriskanjem.

Spomnimo se naših postnih sklepov. Tistih, ki smo jih sprejeli kot družina in svojih osebnih. Skromno in s pomočjo Božjega usmiljenja smo napredovali v molitvi, odrekanju, ljubezni do Boga ter do naših bratov in sester. Kaj konkretno lahko naredimo, da bi ta napredek utrdili, da ne bi upadel kakor zračnica, ki počí? Spodbudimo otroke, naj o tem zares razmišljajo, a hkrati bodimo jasni: postni čas je postni čas in velikonočni čas ni več postni čas. Nadaljevati postni napredek ne pomeni nadaljevati postne pokore. To je pomembno poudariti, saj je najbolj izrazita značilnost posta prav odrekanje.

Velikonočni čas je povabilo, da zapustimo svoj hlad, svoje strahove in tesnobo, da postanemo smeli. Ničesar se nam ni treba bati, saj je Jezus premagal zlo in smrt. Postni čas nas je pripravil na to, da se odpremo Božjemu veselju. Velikonočni čas je priložnost, da vse to veselje privre na dan. Seveda naše vsakodnevne skrbi (negotovo finančno stanje, šolski neuspeh, bolezní ...) zato ne bodo izginile, kot bi jih odpravili s čarobno paličico. Velika noč nam lahko, če se potrudimo, prinese nov pogled, da bomo vse preizkušnje doživeli drugače, jih videli v novi luči.



## SVETNIK MESECA

26. april  
ŠTEFAN IZ PERMA

Rodil se je okoli 1340 v mestu Veliki Ustjug v Severni ruski nižini. Njegov rojstni kraj je že padal pod oblast moskovskega kneza Simeona. V Permski pokrajini (med Zirjani), je načrtno misijonsko delo začel širiti Stefan Permski, ki si je v mladosti pridobil le osnovni pouk v branju in najpotrebnejšem znanju. Bil pa je izredno nadarjen za jezike. To so spoznali menihi v mestu Rostov, slavnem ruskem verskem središču vzhodno od Moskve. Stefan je razvozal zirjansko preprosto pisavo in jo spopolnil. Za to govorico je izumil nov črkopis, ki se mu je zdel bolj uporaben. V tem črkopisu je napisal bogoslužne knjige in najpomembnejše dele Svetega pisma, prevedene iz ruščine. Za misijonsko delo se je pripravil z ostrimi posti in gorečo molitvijo, da bi ga Kristus potrdil za svojega poslanca in bi blagoslovil njegovo delo. Leta 1379 je Stefan prejel škofovo posvečenje in bil poslan med Zirjane kot blagovestnik. Ko so drugi mislili, da ni izhoda in rešitve, se je večkrat pokazalo, da s Stefanom zmaguje Kristus, ki ga je Stefan ljubil bolj kot svoje življenje. S tem je tudi osvojil srca poganskih Zirjanov. Veliko jih je sprejelo vero v Kristusa. Ob koncu svojega misijonskega dela je mogel škof graditi že prve samostane. Z veliki zlatimi črkami se je vpisal v versko zgodovino teh krajev in ljudi.

### CERKEV ČISTIJO:

- sobota, 24.4. ob 8. uri:

Pod Srnjakom

- sobota, 1.5. ob 8. uri:

Škocijanska pot

- sobota, 8.5. ob 8. uri:

Pota na Kilovec in Pot v Dele

- sobota, 15.5. ob 8. uri:

Vodovodna pot

## ENKRAT V BLAGODEJNOSTI, SEDAJ V PREIZKUŠNJAH - ŠE ZMERAJ PA JE TU VELIKA NOČ

V prečudoviti moči velike noči hodimo tudi Slovenci od postaje do postaje mejnikov – enkrat v blagodejnosti, drugič v preizkušnjah, da bi ohranili življenje in mladim omogočili dostojno prihodnost. Zaradi neuničljivega upanja smo se pred tridesetimi leti odločili za samostojno Slovenijo. To smo hoteli, ker smo tega vredni. Že dobro leto pa premagujemo velike težave zaradi epidemije novega virusa. Kaj nas še čaka, ne moremo vedeti. Eno je gotovo: dobrotnost, solidarnost in služenje, ki jih hvaležno občudujemo pri varuhih zdravja in blagostanja, molitve in bogoslužij, še zmeraj hodijo med nami kot angelski znanilci vstajenja. Ti dobrotniki nam ohranjajo upanje. Mnogi naši bližnji so že morali napraviti zadnjo stopinjo – do groba. Čeprav smo žalostni, svoja hrepenenja po nesmrtnosti utemeljujemo na veliki noči, ker verujemo, da se vse preizkušnje stekajo v Kristusovo zmago nad smrtjo. Škof dr. Jožef Smej je zmeraj opogumljal: »Skrivnosti trpečih src ne poznajo zatona. Odrešilne so in zato tudi večne.«

(besede slovenskih škofov ob letošnji veliki noči)

### DOGODKI PRED NAMI

#### NEDELJA DOBREGA PASTIRJA, NEDELJA DUHOVNIH POKLICEV (25.4.)

V tednu pred nedeljo Dobrega pastirja, od 18. do 25.4., bo potekal teden, v katerem smo še posebno povabljeni k molitvi za nove duhovne poklice. Geslo letošnjega tedna je: »**Pripadaj, išči in se odloči!**« Geslo letošnjega tedna molitve za duhovne poklice izziva tako molivce za nove duhovne poklice kot tudi tiste, ki jih Bog kliče v duhovni poklic. Velika pozornost je usmerjena na skupnosti kristjanov, na občestvo. To pomeni, da problematika duhovnih poklicev zadeva tako posameznega kristjana kot družine, duhovnike in škofo. Vsi smo v istem poslanstvu in tudi skrbi za nove duhovne poklice.

Želimo živeti in izpolniti naročilo vstalega in poveljčane Jezusa, naj gremo po vsem svetu in oznanimo evangelij vsemu stvarstvu. Seveda ne gre le za misijonsko poslanstvo za daljne dežele. Vidimo, da je misijonsko področje že kar naša Slovenija, naše župnije in družine. Verjamejo tudi, da Gospod kliče vedno dovolj mladih za poslanstvo v Cerkev. Zato molimo, da bi tisti mladi, ki jih Gospod kliče, to prepoznali v skupnosti vernikov in odkrivali lepe zglede. Molimo za to, da bi mladi pogumno iskali svojo življenjsko pot in se ne prestrašili Gospodovega klica v posvečeno življenje. Molimo tudi zato, da bi znali prav razločevati Božji klic in se tudi jasno odločili.

**V naši župniji sta bili zadnji novi maši leta 1971 in 1972. Tako je od tega minilo že pol stoletja in prav je, da se vprašamo, zakaj že toliko časa iz naše župnije ni izšel kakšen duhovni poklic?!**

**Če bodo razmere dopuščale, bomo v letošnjem juniju obhajali zlato mašo našega rojaka, p. Tomaža Podobnika SJ.** Več o tem bo v naslednjih oznanilih.

#### PROŠNJI DNEVI (10., 11., in 12.5.)

Tri dni pred praznikom Vnebohoda, obhaja Cerkev vsako leto tako imenovane »prošnje dneve«. V teh dneh verniki prosimo za Božji blagoslov za rodovitnost zemlje, za varstvo pred naravnimi ujami, za primerno vreme in za dobro letino. Prosimo pa tudi za blagoslov pri našem umskem in fizičnem delu.

Pobožnost vsakega posameznega »prošnjega« dne je sestavljena iz procesije, pri kateri molimo rožni venec in litanije vseh svetnikov. Običajno v tem molitvenem vzdušju poromamo h kakšni podružnici, kjer se potem opravi tudi sveta maša z iskreno prošnjo za blagoslov in varstvo iz nebes. V letošnjih, bomo še posebej prosili za zdravje, naj nas Gospod varuje pred epidemijo COVID 19. Vabljeni!

#### ŠMARNIČNA POBOŽNOST V MAJU

Tudi letos se bomo zbirali pri lepi šmarnični pobožnosti, ki bo združena s sveto mašo. Priporočali se bomo Materi Božji v naših potrebah in stiskah.

**Veroukarji se šmarnic redno udeležujte, saj rednih veroučnih ur letos po vsej verjetnosti ne bo več. Tako boste ohranili stik z župnijo in svetimi mašami, ki so temelj kristjanovega življenja in vir moči iz katere živi.** Nekaterih faranov zaradi takšnih in drugačnih razlogov, ni bilo v cerkvi že več kot leto dni. Molimo za njih in jih spodbujamo k praktičnem krščanskem življenju, kjub težkim časom. V teh časih Gospoda še bolj potrebujemo, zato moramo še bolj krščansko živeti v praksi!

## GODOVI IN SVETE MAŠE

APRIL 19 PONEDELJEK	Leon IX., papež	
APRIL 20 TOREK	Teotim, misijonar	19.00 + Alojzij in Ivana Baraga
APRIL 21 SREDA	Anzelm, škof in cerkveni učitelj	7.30 + Vinko Korošec in + iz družine Korošec
APRIL 22 ČETREK	Leonid, mučenec	
APRIL 23 PETEK	Jurij, mučenec	19.00 + Marija Žufič
APRIL 24 SOBOTA	Marija Kleopova, svetop. žena	
APRIL 25 NEDELJA	4. VELIKONOČNA NEDELJA nedelja Dobrega Pastirja	10.00 + Anton Leskovec
APRIL 26 PONEDELJEK	Marija, Mati dobrega sveta	
APRIL 27 TOREK	Cita, devica	
APRIL 28 SREDA	Peter Chanel, mučenec	7.30 + Luka Tolič
APRIL 29 ČETREK	Katarina Sienska, sozavetnica Evrope	
APRIL 30 PETEK	Pij V., papež	
MAJ 1 SOBOTA	Jožef Delavec, praznik začetek šmarnične pobožnosti	19.30 + Marija Lešnjak 19.30 + Andrej Šivec
MAJ 2 NEDELJA	5. VELIKONOČNA NEDELJA	10.00 - za žive in pokojne farane



### MISEL ZA ŽIVLJENJE

Velikonočna aleluja, ki odmeva v Cerkvi, izraža tiho radost vsega vesoljstva in predvsem hrepenenje vsake človeške duše, ki je iskreno odprta za Boga in je hvaležna za njegovo neskončno dobroto, lepoto in resnico.

(Benedikt XVI.,  
zaslužni papež)

### BRALCI BOŽJE BESEDE

4. VELIKONOČNA NEDELJA (25.4.)  
SARA TOPIČ,  
MARTINA ŠVIGELJ

5. VELIKONOČNA NEDELJA (2.5.)  
JANJA PETEH,  
ZALA STRAŽIŠAR

6. VELIKONOČNA NEDELJA (9.5.)  
SIMONA ŠTRUKELJ,  
MONIKA JAMBROŠIČ

7. VELIKONOČNA NEDELJA (16.5.)  
URŠKA ZALOČAR,  
MATEJ KRANJEC